
Łęczyca, dnia 16.01.2013 r. 
 

 
 
Dotyczy: Zapytanie nr  I 

 
 
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający niniejszym pismem podaje treść pytania i odpowiedź: 

 

Pytanie 1 
Proszę o wyjaśnienie następującej niezgodności: wg poz. 15 przedmiaru należy zakupić 918,4 m3 piasku, 
natomiast objętość nasypów to 7055,0 m3 – jaką ilość przyjąć do wyceny?  
 
Odpowiedź: 
Wykonawca do wyceny winien przyjąć zakup i dostawę piasku w ilości 918,4 m3 (jak wskazano           
w poz. 15) oraz przyjąć do wyceny wartość materiału do wbudowaniu w nasyp w ilości 7055,0m3 
wg. poz. 13 przedmiaru. 
 
Pytanie 2 
W poz. 46-49 przedmiaru obmiar oznakowania pionowego i poziomego nie pokrywa się z ilościami 
podanymi w „Zestawieniu oznakowania” –  jakie ilości przyjąć do wyceny.  
 
Odpowiedź: 
Wykonawca winien do wyceny przyjąć ilości podane w przedmiarze robót, które są zgodne                  
z ilościami podanymi w dokumentacji projektowej. 
 
Pytanie 3 
Z dokumentacji projektowej wynika konieczność likwidacji wodociągu oraz budowy przepustów w km 
0+266,00 i 0+329,50, czy wykonawca powinien ująć wykonanie tych robót w cenie ofertowej. 
 
Odpowiedź: 
Wykonawca w wycenie ofertowej zobowiązany jest do wyceny przepustów pod drogą w km 
0+266,00 i 0+329,50 z rur betonowych lub PP Dn 600, natomiast wodociąg nie podlega wycenie – został 
przebudowany w roku 2012. 


